

Городской библиометчный филиал №1 г. Венев
представляет

Подборка новогодних игр
для детей

«Весело, весело встретим
новый год»



Новогодняя азбука

Условия: ведущий произносит новогоднее поздравление, которое начинается на первую букву азбуки: «Алиса из страны чудес шлет вам горячие поздравления!». Далее участники придумывает свое поздравление на вторую букву алфавита - «Б». например, «Бармалей просил не беспокоится, он не помешает нашей встрече Нового года!» и так далее.

Освободи елку

Играют два участника. На их одежду крепятся по десять прищепок, каждому. Когда начинается музыка, они должны помочь друг другу снять их. Самый быстрый получает сладкий приз. Кто не смог придумать нужного слова, выбывает из игры.



Неуловимые валенки

Возле елки стоят валенки большого размера. Два ребенка оббегают дерево вокруг с разных направлений. Кто первый наденет валенки, тот и выиграл.

Какие бывают елки

Ведущий произносит: «Нарядили мы нашу красавицу, на славу постарались. А какие же в лесу бывают елки?» Участники должны вспомнить прилагательные, описывающие новогоднее дерево.

Донеси снежок

Одновременно два участника должны добежать до елки, у каждого в руке ложка с искусственным снежком. По сигналу они оббегают дерево вокруг с разных направлений. Кто оказался самым ловким и не потерял свой снежок – победил.



Хоровод

Дети становятся вокруг елки, взявшись за руки. Включается песня и ребята, подпевая, движутся вокруг елки в одну сторону, затем направление меняется.

Музыкальная шляпа

В шляпу помещают бумажки с новогодними словами: елочка, снежинка, Дед Мороз. Ребята по очереди вытаскивают их и поют песенки с указанными словами. Также дети могут рассказывать стихотворения с данным словом.

Тренируем память

Дети внимательно изучают, что висит на елке, затем отворачиваются. Теперь им нужно вспомнить каждую деталь и озвучить, что они видели. Побеждает тот, кто назовет больше всех игрушек.



Состязание поваров

Дети делятся на команды. За минуту первая команда должна придумать праздничные блюда для Нового года на букву «Н», вторая на букву «С», а третья с буквой «Д». Кто больше назовет блюд, тот и победил.

Меткий стрелок

Выбирают подходящую мишень. Это может быть ведро либо корзина. Бумажными снежками нужно попасть в цель и заработать баллов, победить соперников.

Портрет снеговика (Снегурочки, ёлки)

Для игры нужен ватман. Дети с закрытыми глазами должны нарисовать снеговика. Друг за другом каждый рисует отдельную часть: голову, нос, пуговки, руки...



Игра «Прыгучий мешок»

Одновременно в забеге участвуют два малыша. Они становятся в пустой мешок и на перегонки начинают прыгать. Сверху мешок поддерживают руками. Первый прибежавший получает приз.

Игра «Назови подарок»

Поместите в просторный мешок множество игрушек, фигурок. Ребенок должен с закрытыми глазами вытащить предмет и угадать, что это. Если правильно распознал фигурку, то подарок достается ему.

Новогодний аукцион

Дети по очереди перечисляют все, что относится к Новому году (шары, подарки, елка, гирлянды, снег). Кто не смог придумать нужного слова, выбывает из игры.



Паровозик

В игре могут принимать участие как взрослые, так и дети. Все становятся друг за другом, положив руки на талию впереди стоящему. Построившись, паровозик трогается под задорную музыку.

Слепи снеговика

Заранее вырезают составные части снеговика (тело, нос, глаза, пуговицы, ведро, метлу). Все это в хаотичном порядке раскладывается на полу. Две команды на время соревнуются между собой. Ребята должны сообразить, как правильно разместить детали в композиции, а также успеть аккуратно сделать свою работу за отведенное время.



ДА или НЕТ

То, чем елку наряжаем, я детишкам назову. Вы послушайте внимательно, и ответьте обязательно, если мы вам скажем верно, говорите: «Да» в ответ. Ну, а если вдруг — неверно, говорите смело «Нет!»

Разноцветные хлопушки? Одеяла и подушки? Раскладушки и кроватки?
Мармеладки, шоколадки? Шарики стеклянные? Стулья деревянные? Плюшевые
мишки? Буквари и книжки? Бусы разноцветные? А гирлянды светлые? Снег из
ваты белой? Ранцы и портфели? Туфли и сапожки? Чашки, вилки, ложки?
Конфеты блестящие? Тигры настоящие? Шишки золотистые? Звездочки
лучистые?



Новогодняя гирлянда

Для игры нужны 2 плотных воздушных шар яркого цвета. Дети делятся на две команды и становятся в две колонны, друг за другом. Участники передают шар через голову (последний бежит и становится в начало колонны). Выигрывает та команда, у которой шарик не упал на пол.

Наряди елочку

Дети делятся на две команды. Рядом с каждой командой коробка с елочными игрушками (пластиковыми). В распоряжение каждой команды по елочки. Игроки каждой команды должны пробежать от старта до елки и повесить игрушку, взятую из коробки. Игра продолжается до тех пор, пока не закончатся украшения. Кто быстрее из команд нарядит свое дерево, тот и победил.



Колпачок

Ребята становятся в круг и передают друг другу новогодний колпак. Все это время звучит музыка. Как только звуки стихают, смотрим, у кого в руках оказался головной убор. Кто попался, тот рассказывает Деду Морозу стихотворение о зиме или поет песенку.

Зимний ветер

Для игры подготовьте шарик, скатанный из бумаги либо комок медицинской ваты. Положите на средину стола. Цель игры состоит в том, чтобы игроки попытались сдуть его на пол как можно быстрее.

